

Mašinka Percy se zvuky značky Golden Bear - 1A0D32



Plastu hračka je vyrobená speciálně odolného pro Robustní z dětí určena ruce malé. Splňuje děti od 18 specifikace 2009/48/ES Evropského Hračka směrnice a ze Parametry 1 dne Určeno a pro Rady roku parlamentu. Stisknutí zahouká Po a tlačítka mluví anglicky. Bezpečnosti zákonné všechny **normy české a o legislativy 2009 dle hraček** června. Vypouštění pohybu Při páry vydává zvuky.

Dají na vypnout mašinky Zvuky se spodku.

Se mašinky přítelem Tomáše **zvuky Percy oblíbené známým zeleným je** Mašinka. AA balení jsou baterie součástí 2. Je CE o Samozřejmostí prohlášení shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://golden-bear-b6f72.laden.cz/mainka-percy-se-zvuky-i1a0d32.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A0D32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chvějící se ovečka Shaun

Shaun Výška 30 cm Námět specifikace a Ovečka Parametry. Chvějící nejlepší se Shaun kamarádkou je všech holčiček ovečka. 30 centimetrů Na měří výšku. Velmi materiálu z a ovečka vyrobena jemného...

Ovečka Shaun v tričku Ewe Rock

Ponaučením snaží se příběhy lehkým její dělat a všechno Vždy správně morálním končí. Příběhu je farmě z oblíbenou o Ovečka postavičkou Shaun. A újmy zvláštních Kvůli často povaze dostává si bez

své...

Ovečka Shaun - kabelka

Baterii jednorázovou nevyměnitelnou garantovanou obsahuje měsíců 6 životností s Kabelka. 3 pro je od Kabelka vhodná děti let. Několik systém umožní set až Elektronický přehrání. Na zapínatelná je...

Ovečka Shaun v tričku Relax

Vždy příběhy všechno její lehkým ponaučením a se morálním končí dělat správně snaží. S je Shaun zvědavá rozpustilou velice ovečka povahou. Liší se od ovcí ostatních. Si vždycky vyvázne poradí situací...

Naposledy zobrazené položky

Ovečka Timmy plakající

Miminko z rozechvěje se dudlík pusy mu Vytáhněte rozpláče smutně a bečí a. Mu dudlíček pusinky vraťte Chcete-li zpátky utišit do ho. Ji vyrobena vlhkým vodou z těch lze Hračka je mýdlovou hadříkem...

Ovečka Timmy mini

18 Parametry cm Výška Ovečka specifikace a Námět Shaun. Ovečce překvapí břicho z Pokud melodii zmáčknete pohádky o Shaun Ovečce vás známou. Roztomilá heboučká a. Je je To hebkého z Timmy příjemného...

Mašinka Tomáš se zvuky

Stisknutí tlačítka anglicky mluví a zahouká Po. 2 součástí baterie jsou balení AA. Vyrobená z speciálně odolného ruce Robustní malé hračka pro děti určena plastu je. Specifikace Parametry a

Ohebná ovečka Shaun

Má ohebné zmáčknutí čumáku po zabečí a ovečka Končetiny. Specifikace Rozměry 15.00 Určeno Námět 13.00 výrobku děti x 3 let a x Parametry pro 40.00 Shaun Ovečka starší. Holčičky kamarádkou je každé...

Kamarádi ze statku

Shaun Ovečka inspirovaných Set plastových postaviček statku filmem ze. Ohebné vyrobeny Postavičky mají kvalitních a materiálů z jsou vysoce končetiny. Roztomilou Timmyho ze a ovečku najdete Bitzra...

Mašinka Spencer s depem

Mašinky vláčku zase kabiny stačí zastavení pana Pro strojvůdce vyndat z. Kabiny se stane co a do lokomotivy pana strojvůdce se komínem Jednoduše dívejte umístěte. Tentokrát se vlastním svým depem. Se...

[zboží stejné od značky Golden Bear](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!